

Факультативный курс «Разработка приложений для мобильных ОС»

В рамках курса рассматриваются технологии разработки приложений для мобильных устройств (смартфонов, планшетов), работающих под управлением операционных систем на базе ядра Linux.

Курс состоит из двух частей. Первый раздел посвящен использованию фреймворка Qt в мобильных приложениях. В рамках второго раздела рассматриваются вопросы разработки для ОС Android.

Курс предназначен для студентов III курса направлений «Прикладная математика и информатика» и «Информационные системы и технологии».

Первое занятие состоится _____ в ауд. _____ .

ст. преп. А В. Бородин, ст. преп. М. А. Крышень